

Sz/63-7/2022

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2022. július 13. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **rendkívüli nyílt** ülésén a Községházán.

Jelen vannak:

dr. Tóth István	polgármester
Kádár Ildikó	alpolgármester
Búdi Ildikó	helyi képviselő
Hebó Jenőné	helyi képviselő
Nagy Krisztián	helyi képviselő
Schubert László	helyi képviselő
Zádori Lajosné	helyi képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző

Dr. Tóth István polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, megállapítja, hogy a képviselő testület teljes létszámmal megjelent, a képviselő-testület határozatképes 7 fővel, az ülést 10.00 órakor megnyitja.

Dr. Tóth István polgármester kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

Dr. Tóth István polgármester egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek szerint fogadják el.

J A V A S O L T N A P I R E N D:

1./ Pályázatokkal kapcsolatos feladatok, teendők megtárgyalása

Előadó: polgármester

2./ Egyéb javaslatok, indítványok

3./ Személyi jellegű kérdések megtárgyalása /zárt ülés/

Előadó: polgármester

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /7 igen/, egyhangú szavazással /7 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:

ELFOGADOTT NAPIREND:

1./ Pályázatokkal kapcsolatos feladatok, teendők megtárgyalása

Előadó: polgármester

2./ Egyéb javaslatok, indítványok

3./ Személyi jellegű kérdések megtárgyalása /zárt ülés/

Előadó: polgármester

Dr. Tóth István polgármester napirend előtt tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy sajnos ismét betörés történt a Kastélyba. Úgy tűnik, hogy nem vittek el onnan semmit.

Első napirendi pont

1./ Pályázatokkal kapcsolatos feladatok, teendők megtárgyalása

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület döntött az előző ülésén az óvoda energetikai fejlesztéséről szóló pályázat benyújtásáról. Az első lépések megtörténtek. Az energetikai számítás felmérte a jelenlegi állapotot és azt is levezette ami a fejlesztés után várható. Az ÜHG kibocsátás 16,99 t/év. A pályázatban minden megtakarított tonnára 3 millió Forint igényelhető, azaz 50.970 e Ft. Ez az összeg nem hangzik rosszul, azonban jelentős összeget jelent a kötelező dokumentáció beszerzése, úgy mint tervezés, éghajlat változási rezisztencia vizsgálat, amelyet 5 ember végezhet az országban és az ára 500 e Ft. Tervezni kell képzést, rehabilitációs szakmérnöki tevékenységet. Ezek a költségek a pályázati költség 7 % át teszik ki. Az építésre így nem marad csak 44 millió Ft, amiből félő, hogy nem megvalósítható a beruházás. Azonban, ha az óvoda épülete helyi védelem alatt állna, akkor a megtakarított tonnánként igényelhető összeg 3,5 millió Ft-ra emelkedne. Ezzel az összeggel több maradhatna az építés költségénél. Úgy gondolja, hogy célszerű lenne az óvoda épület helyi védelem alá helyezése. A beruházás tartalmaz egyébként nyílászárók cseréjét, tető cserét, tető szigetelést, külső homlokzat szigetelést és hőszivattyú beszerzést. A pályázat benyújtási határideje 2022. augusztus 1.

Nagy Krisztián helyi képviselő kérdése, hogy mit takar a helyi védelem.

Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző elmondja, hogy a helyi védelem rendeletben van szabályozva. Eddig csak a magtár épülete szerepelt benne, azonban azt ki kellett venni a védelemből a felújítás miatt. Idővel ezt az épületet is ki lehet majd venni, természetesen csak a fenntartási időn túl. Amelyik épületet helyi védelem alá helyeztek, azon nem lehet bármilyen módosítást végrehajtani.

Dr. Tóth István polgármester kéri, aki támogatja a javaslatot, mely szerint a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda épülete, 3863 Szalaszend, Óvoda út 13. 406 hrsz. helyi védelem alá helyezték, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /7 fő/, egyhangú szavazással /7 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**a településképvédelméről szóló 1/2018. (III.02.) számú rendelet módosításáról
SZALASZEND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK 8/2022. (VII. 13.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
a településképvédelméről szóló 1/2018. (III.02.) számú rendelet módosításáról**

/ a rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva/

Második napirendi pont

2./ Egyéb javaslatok, indítványok

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy van a településnek két utcája, aminek nincs neve. Főleg az egyiknél nagyon fontos lenne, hogy el legyen nevezve, ugyanis ott épül a bölcsőde és amíg nincs az útnak neve, helyrajzi számon van nyilván tartva. Ez a két útszakasz a József Attila és a Béke u. között található, ennek korábban elhangzott javaslatként a Sport út név, és a Jókai út és Óvoda út közötti szakasz, melynek korábban elhangzott a Nyárfa út név.

Zádori Lajosné helyi képviselő véleménye szerint a Nyárfa út jól hangzik, azonban a Sport út elnevezéssel nem ért egyet.

Hebó Jenőné helyi képviselő javasolja Nyárfa út helyett Öregnyárfa útnak nevezni az utat.

Dr. Tóth István polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy aki támogatja, hogy a József Attila és a Béke út közötti 290 hrsz-on található utat Sport útnak nevezzék el, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /7 fő/, megosztott szavazással /5 igen, 2 tartózkodás/, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 32/2022 (VII. 13.) határozata a Szalaszend József Attila út és Béke út közötti, 290 hrsz-ú útszakasz elnevezéséről

Szalaszend Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szalaszend József Attila út és Béke út közötti, 290 hrsz-ú útszakasz a **Sport út** nevet kapja.

Felhívja a jegyzőt, az útszakasz földhivatali bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg

felelős: polgármester, jegyző

határidő: azonnal

Dr. Tóth István polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy aki támogatja, hogy a Jókai út és az Óvoda út közötti két helyrajzi számon, 114 és 446 hrsz-on található utat Öregnyárfa útnak nevezzék el, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /7 fő/, egyhangú szavazással /7 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 33/2022 (VII. 13.) határozata a Jókai út és az Óvoda út közötti két helyrajzi számon, 114 és 446 hrsz-on található útszakasz elnevezéséről

Szalaszend Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szalaszend Jókai út és az Óvoda út közötti két helyrajzi számon, 114 és 446 hrsz-on található útszakasz az **Öregnyárfa út** nevet kapja.

Felhívja a jegyzőt, az útszakasz földhivatali bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg

felelős: polgármester, jegyző

határidő: azonnal

Schubert László helyi képviselő kéri a polgármestert, hogy járjon utána, milyen módon tudnák az önkormányzat tulajdonába ismételten visszaszerezni azt az útszakaszt, amit átadtak Magyarai Péternek. A gazdák ugyanis fel vannak háborodva.

Dr. Tóth István polgármester ígéretet tesz, hogy tárgyalást kezdeményez az ügyben és megvizsgálják a lehetőséget.

Schubert László helyi képviselő 10.50 órakor elhagyja a termet.

A Képviselő-testület létszáma 6 főre csökken, az azonban továbbra is határozatképes.

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy kapott a napokban egy telefont, a Volkswagen Transporter platós gépkocsit szerette volna egy úriember megvásárolni. A járművet 2014-ben vásárolták és vannak gondjai, szervizelésre szorul, azonban „elnyűhetetlen”.

Zádori Lajosné helyi képviselő kérdése, hogy mire használja az önkormányzat, szükség van-e a fenntartására.

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy jelenleg 15 fő közfoglalkoztatott dolgozik az önkormányzatnál. Ebből két főnek van jogosítványa három gépjárműre. Azonban a szociális célú tűzifa széthordásánál jó szolgálatot tesz. Az önkormányzatnak rengeteg gépe van, amit nem tudnak használni, ugyanis nincs ember akit rá tudna ültetni.

Búdi Ildikó helyi képviselő véleménye szerint nem kellene eladni a gépkocsit.

Dr. Tóth István polgármester kéri aki támogatja, hogy a gépkocsi értékesítéséről folytasson az érdeklődővel tárgyalást, a kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 nem/, igen szavazat és tartózkodás nélkül nem született határozat.

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy jelenleg 15 fő közfoglalkoztatott dolgozik, az ő munkájukat segíti Hajdú Péter, akit Munka Törvénykönyv hatálya alatt foglalkoztat az önkormányzat. Az alacsony közfoglalkoztatotti létszám miatt komoly gondot jelent a település karbantartása. Úgy gondolja, ha 2-3 fő végig dolgozza a munkaidejét rendbe tudná tartani a falut. Szerencsésnek tartaná még egy főt alkalmazni és akkor nem lenne gond vele, hogy ki vágja például a fűvet. Megérdeklődte a Munkaügyi Központnál, sajnos jelenleg nem áll rendelkezésre semmilyen bértámogatási lehetőség. Így tehát egy alkalmazás esetén jelentős költség vonzattal kell számolni. Azonban azt is el kell mondani, hogy jelenleg megbízási díjakat fizet a fűvágásért. Ez egy hétvégére 100-150 e Ft. Számításokat végeztek, ha nyugdíjast sikerülne alkalmazniuk, egy évre a költségvonzata 2,4 millió Ft lenne. Amennyiben nem sikerül nyugdíjast alkalmazni, akkor 2,712 m Ft. A pénzügyi fedezet rendelkezésre áll. Javasolja álláshely létrehozását és az önkormányzat honlapján pályázat megjelentetését. A munkavégzés feltétele jogosítvány. A pályázatot határozott időre, 2022. december 31-ig javasolja kiírni. Kéri aki támogatja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 34/2022 (VII. 13.) határozata plusz álláshely létrehozásáról, álláspályázat kiírásáról

Szalaszend Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 1 fő, Munka Törvényköve hatálya alatt foglalkoztatott „településkarbantartó” álláshelyet hoz létre.

Úgy határozott továbbá, hogy álláspályázatot kíván kiírni az újonnan létrehozott álláshely betöltésére, határozott időre 2022. december 31. napjáig, teljes munkaidőben történő foglalkoztatással. Az állás betöltésének feltétele B kategóriás jogosítvány.

Felhívja a jegyzőt, hogy az álláshely kiírásáról a település honlapján gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

határidő: azonnal

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy amint arról a képviselők már bizonyára értesültek, a településen sorozatosan törik fel a közintézményeket és a magánlakásokat. A polgárország nem csinál semmit és elsősorban az idősebb korosztály nem érzi magát

biztonságban. Az a véleménye, hogy a polgárőrséget gyökeresen meg kell változtatni. A vezetőjük még arra sem volt hajlandó, hogy személyesen jelenjen meg és számoljon be a tevékenységükről a képviselő-testület előtt. Elhangzott néhány lakostól, hogy akár havi szinten pénzt is áldoznának rá, hogy motiválják a polgárőröket. Meggyőződése, hogy úgy kellene átszervezni a polgárőrséget, hogy legyenek benne nyugdíjasok, akik jobban ráérnek. A jelenlegi polgárőröket arra sem lehet használni, hogy a nem világító közterületi lámpákat összeírják. Sajnos azt sem tudják minek mennek ki az utcára. Nincs vezető, aki összefogja a csapatot. Véleménye szerint sürgős változásra van szükség. Úgy gondolja, a lakossági kezdeményezéshez az önkormányzat is csatlakozna jelképes összeggel, hogy működő szolgálat jöjjön létre. El kívánja mondani, hogy a településen több fát is ki kellene vágni, mert veszélyessé váltak. Egyeztetett egy szakemberrel, aki helyszíni felmérést fog végezni.

Dr. Tóth István polgármester elmondja, hogy a Napközi Otthonos Óvoda vezetője döbbenetére 60 fő létszámmal számol az intézményében, miközben az alapító okirata 50 főről szól. Július 8-án érkezett az intézmény vezetőjétől egy email, melyben kérte a jelenlegi tanulói létszám 20%-kal történő megemelését, de ismételten jelezte, hogy még ezzel a létszámmal sem tudja biztosítani minden gyermek felvételét. Javasolja a kérelem jóváhagyását. Kéri aki támogatja a feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanuló létszám 60 főre történő emelését, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 35/2022 (VII. 13.) határozata a Szalaszend Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha alapító okiratának módosításáról

Szalaszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szalaszend Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha Alapító okiratát a feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám 60 főre történő emelését a köznevelési intézményben a 1. sz. melléklet szerint jóváhagyja.

Felhívja az önkormányzat jegyzőjét a törzskönyvi adatok módosításra.

Felelős: polgármester, jegyző

határidő: azonnal

Dr. Tóth István polgármester tájékoztatja a Képviselő testület tagjait, hogy az utolsó napirendi pont megtárgyalására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény / Möt.v./ 46.§ (2) bek a.) pontja alapján az önkormányzati hatósági ügy tárgyalása miatt zárt ülésen kerül sor, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

Dr. Tóth István polgármester egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 12.26-kor bezárja.

Dr. Tóth István polgármester a nyílt ülést 14.15 órakor ismételten megnyitja.

Dr. Tóth István polgármester kéri a képviselő-testülete, hogy aki támogatja Jablonkai Andrásné, a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda intézményvezetőjének intézményvezetői megbízás visszavonását 2022. július 31. napjától, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 37/2022. (VII. 13.) határozata Szalaszendi Napközi Otthonos Óvoda és Főzőkonyha magasabb vezetője megbízásának visszavonásáról

Szalaszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Szalaszendi Napközi Otthonos Óvoda és Főzőkonyha vezetői megbízására tett javaslatot.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy Jablonkai Andrásné intézményvezetői megbízását 2022. július 31. napjától visszavonja.

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul értesítse az intézmény vezetőjét. Felhívja a jegyzőt, hogy szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző felhívja a figyelmet, hogy az intézmény nem maradhat egyetlen napig sem felelős vezető nélkül. Új pályázat kiírására és elbírálására már nem elég a rendelkezésre álló idő.

Dr. Tóth István polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Fazekas Zsuzsanna intézményvezető-helyettes rendelkezik az intézmény vezetéséhez szükséges képzettségi feltételekkel. Javasolja, 1 év időtartamra bízzák meg az intézmény vezetői feladatok ellátásával, 2023-ban pedig írják ki az intézményvezetői pályázatot. Kéri, aki támogatja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 38/2022. (VII. 13.) határozata Szalaszendi Napközi Otthonos Óvoda és Főzőkonyha magasabb vezetői álláshely betöltésére

Szalaszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Szalaszendi Napközi Otthonos Óvoda vezetői megbízására tett javaslatot.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a magasabb vezetői álláshely betöltésére pályázat kiírására és elbírálására nem áll elégséges idő rendelkezésre.

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a Szalaszendi Napközi Otthonos Óvoda vezetői feladatainak ellátásával határozott időtartamra, a következő nevelési évre **2022. augusztus 1. napjától – 2023. augusztus 15. napjáig Fazekas Zsuzsannát bízza meg.**


A képviselő-testület a megbízátság időtartamára Fazekas Zsuzsanna megbízott intézményvezető részére a 24/2020. (II. 24.) Korm. rendelete 1 § 5a bekezdés g) pontja értelmében az illetményalap, alapfokú végzettségre tekintettel 182.700.- Ft- ban történő megállapítása mellett a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 8. sz. melléklete szerint az illetményalap 70 %-át, azaz **127.890.- Ft, azaz egyszázhuszonnétezer-nyolcszázkilencven forint vezetői pótlékot állapít meg.**

Felelős: polgármester, jegyző


Határidő: folyamatos

Dr. Tóth István polgármester egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 14.50-kor bezárja.

k. m. f.


dr. Tóth István
polgármester




Ignáczné dr. Brunclik Edina
jegyző